



## **В Орске вынесен приговор по уголовному делу о незаконной игровой деятельности**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении семи фигурантов, каждый из которых признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2019 года по февраль 2020 года, обвиняемые, в составе организованной преступной группы, возглавляемой 32-летним местным жителем, используя в качестве игорного заведения одно помещение, расположенное на территории города Орска, осуществляли незаконную игорную деятельность, извлекая доход.

Следователями в рамках проведенных обысков в игорных помещениях и по месту жительства фигурантов изъяты 19 единиц игрового оборудования, а также денежные средства в сумме около 100 000 рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По ходатайству следователя в целях обеспечения исполнения приговора суда наложен арест на имущество организатора игровой деятельности в размере 2 450 000 рублей.

Приговором суда двум из фигурантов назначено наказание в виде реального лишения свободы на 3 года и 3 года 10 месяцев, а также штрафа в размере от 500 до 800 тысяч рублей, остальным пяти фигурантам назначены наказания в виде условного лишения свободы от 1 года до 2 лет и штрафа в размере от 200 до 300 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1651709>